

国外的股市，那个市场同A股联系最密切

首先，我要强烈鄙视那些过分或动辄炒作说外围股市对A股有多么多么重大联系的观点。这其实是一种噱头，煞有其事，形而上学

其次，我要声明，如果硬要说联系，不过也只是股市之于经济反映方面的联系，这当然是任何股市的共性，并无不妥。基于这种考量，那么，全球一体化背景下，任何股市，之间都必然存在着天然联系。

这显然是一种宏观方面的基本面。

有人唯美股是瞻，其实是要么无知，要么唯心，要么形而上学。

无疑，美股体现美国经济晴雨，同时，因其广阔的包容性而更能在较大程度上大约反映世界经济预期。

这个，不难理解。

但是，各国(当然包我国A股)股票，必然也能反映了本国经济预期，自然它们也一定同属全球经济运行反映一部分。

这就是所谓事物的特殊性与普遍性。

观照外国市场，重在感知世界经济大势与情绪。在此前提下，更应有所作为的，是关注每一个具体市场的自身特殊性逻辑

之于外围市场的对待，我的观点是，最好把它当成世界大盘中的一只股票来看待。同理，我们的大A股票，也不过是全球世界大盘中的一只"个股"罢了！

艾德，怪论？

深港股票市场交易区别：港股与A股有什么不同

涨跌限制差异没有涨跌幅只有冷静期港股和A股市场最为明显的差异即是涨跌幅限制不同。深市A股市场的股票、基金交易有10%的价格涨跌幅限制，ST和*ST等被实施特别处理的股票有5%的价格涨跌幅限制。港股市场不设涨跌幅限制，但联交所为防止个股股价短期大幅波动，在今年8月22日推出了市场波动调节机制，即部分适用市场波动调节机制的个股在监测时段出现价格剧烈波动时，会触发5分钟的冷静期，在冷静期内交易价格受到触发时5分钟前最后一次交易价格的上下10%范

围的限制。“H股历史上不止一次出现过大盘指数大幅波动过1000点、幅度超过10%的情况，因公司突发消息引起的股价大涨大跌更是司空见惯，涨跌幅度超过30%的股票经常可以碰到。”深圳老股民黄易说。交易制度差异当天买了可卖但并非马上到账A股和港股另一个较大的差异是交易交收机制不同。不同于内地A股市场的T+1交易制度，港股实行T+0回转交易、T+2交收制度，也就是说投资者买入港股当天即能卖出，但资金与股票交收是在T+2日，而卖出方在T+2日完成交收前仍享有该证券的权益。

A股为何容易受到外围市场影响

外围市场一般重点指代的是欧美的国家的股票市场，特别是美股的市场是全球的股市重点的参考对象，主要原因是美国是全球的资本市场的中心，美国的综合实力的全球的第一，所以其股市的波动的牵动着全球投资者的心，我们A股的也不例外，在每次美国出现较大幅度的回调的时候，我们受到的影响也想相对较大，下面我们来重点讲解下A股受到外围市场的影响的原因，主要从几个方面来进行分析。

美国股市对全球股市的影响

我们在参考外围股市的好与坏主要是参考美国股市，所以我们就以美国为参考案例进行讲解，我们都知道的美股是全球的经济的的中心，不管是在经济，军事，政治，文化等都影响着全世界，而且综合实力的全球第一，而任何一国股市的是其经济的发展的最主要的参考对象，我们常说的股市是“经济的晴雨表”，在成熟的资本市场中股市和经济发展的情况关联性的较大，但可能在中国市场的可能没有那明显，特别是中短期的走势股市和经济发展情况关联性好像不大，但在长期走势还是能够很好的反应经济的情况，当美股市场的出现大跌，比如3月份的美股的走势，也影响的着A股的走势，主要从几个方面分析：

第一，当美股出现明显的下跌情况，代表的资金对于未来的美国经济发展的担忧，特别是受到本次的疫情的影响，给经济的发展的带来巨大的冲击，一旦美国的经济的出现的问题毕竟会波及的其他国家经济，特别是贸易往来上将会带来的较大影响，而我国作为全球的贸易大国，自然也会受到较为严重的影响，当A股资金的看到美国下跌幅度较大，也选择的卖出股票，当大量资金开始选择卖出股票的时候，股价也会出现下跌。

第二，资金的流动，目前我国资本市也在逐步的开发，现在的外资的进入的中国的资本市场的渠道也越来越多，而这些的资金的是参与全球市场进行投资，而且的操作步骤和操作手法大致类似，当在美股市场的卖出股票的时候，隔天A股开盘也会做出相对应的策略，选择卖出股票，所以我们经常发现当外围市场的出现较大幅度回调的时候，A股也会出现外资资金流出的情况。

如果对A股是市场研究较深的投资者肯定知道，在这四五年的外围市场的波动对A股的波动的影响越来越大，在早年间A股的走势相对独立，外围的上涨与下跌对A股基本毫无影响，最主要原因是早期A股资本市场的尚未开发，外资的很难参与到A股市场的投资，A股的市场的涨跌主要还是受到我国的政策，市场主力资金的运行等，所以一国的资本市场的开放程度越大，外围市场对于A股的影响程度越大。

小结：所以的美股市场的波动对于A股的影响主要在美国的经济的好与坏会间接影响的中国经济，另一个方面，投资全球股市的资金在操作步骤上基本上一致的。

全球经济一体化

上面我们重点讲解了美股股市波动对A股的影响，主要是原因是美国的经济实力较强，但外围股市的波动不仅仅是美国，在分析上我认为，一国的经济越强，对全球经济影响的程度的越大，目前的全球经济发展处于一体化中，虽然各国还存在很多贸易壁垒，但是很多国家还是希望的参与的全球的经济贸易往来，衡量一个国家的GDP的好与坏主要存在的三个方面，分别是投资，消费，进出口，衡量GDP的“三驾马车”，全球经济的一体化的发展过程中主要体现在贸易往来中。

贸易往来一旦中断或者贸易往来一旦受到巨大冲击后，虽然本国经济发展的情况较好，但是贸易出现明显的下滑后也会必然脱离经济的发展，而一国出现股市暴跌，比如德国，美国，日本等，都会影响着A股的波动，典型的两大事件就是97年亚洲金融危机和08年美国的次贷危机引发的全球金融危机，对中国经济的发展都造成巨大的影响，主要的影响的方面的就是贸易往来，一国经济发展都出现问题，如何保持着跟你正常的贸易往来，具体参考下图：

通过的上图A股上证指数走势图我们发现两次金融危机A股的都出现较大回调，具体我们参考下图中国GDP数据：

通过上图数据我们发现GDP在98年和99年增速放缓，在08年09年也出现经济增速放缓的情况，最主要的还是外围市场的影响，所以的在全球经济一体化的过程中的谁也无法做到独善其身，A股受到影响也是必然。

外围市场的波动更多是情绪面的影响

看每日全球的感染者的新增数据和死亡数据，国外的疫情还在逐步的蔓延，但我国的疫情的基本的得到有效的控制，之前情况最为严重的湖北，目前的感染数量也清零，全国的企业的复工复产也基本上的到达的疫情之前的90%以上，各行各业都在复苏，人们生活也逐步回到正常水平，我国经济复苏明显好于国外，但为什么的外围市场的波动还在影响的A股的波动呢，最主要的一部分原因就是的情绪面的影响

。

主力的资金看到全球外围股市出现明显的下跌的情况下，造成A股的投资情绪较为低落，大家都担心是否还会继续影响的A股，主力资金看到股市下跌，开始出现恐慌性的抛盘，看到股市下跌之后，很多市场上其他的资金或者的散户资金跟风开始抛售股票，从而造成了A股股市也跟随外围市场一起出现下跌的情况，但这种情绪面的影响往往较为短暂的，中长期的走势很多遵循A股股市本身的结构和A股的市场主力资金的操盘节奏。

总结：我们通过三个最主要方面的讲解了，为什么A股会受到外围市场的影响，美国的疫情在全球最为严重，其经济实力最强，进而影响其他国家经济发展，目前的全球经济处于一体机的发展过程中，各国的经济都在相互影响，再次外围市场的下跌会影响的A股市场短期的市场情绪。

感觉写的好点个赞呀，欢迎大家关注点评。